

Три дня в Сталинске

В середине декабря для подведения итогов социалистического соревнования за 1959 год коллективов физкультурников Кузнецкого и Магнитогорского металлургических комбинатов в город Сталинск выехала спортивная делегация нашего завода. Кроме этого, решено было начать традиционные матчевые встречи соревнующихся физкультурных коллективов. Поэтому, кроме представителей спортивной общественности, вместе с делегацией выехали три команды нашего комбината: борцов, штангистов и боксеров.

Проверка традиционного соревнования показала, что у кузнечан с физкультурой и спортом дело обстоит несколько хуже, чем на нашем комбинате. Они не выполнили принятое обязательство по некоторым пунктам, тогда как магнитогорцы выполнили свое обязательство полностью и во всеобщем смотре физкультурных коллективов промышленных предприятий заняли первое место. Физкультурный совет Кузнецкого комбината принял решение организовать в середине января 1960 года поездку в Магнитогорск с целью перенять передовой опыт по физкультурно-массовой работе.

На второй день после приезда при многочисленном стечении зрителей в спортивном зале Дворца культуры металлургов состоялись матчевые встречи атлетов-металлургов Магнитогорска и Сталинска.

Первыми состязались борцы. В острой спортивной борьбе победу одержали кузнечане. Счет —

Елка в цехе

Хорошо потрудились в минувшем году коллектив кузнечно-прессового цеха и потому особенно радостным был предновогодний вечер.

29 декабря в цехе у елки собрались все бригады. Многих здесь было не узнать.

Газовик Трубочанов пришел на костюмированный бал, нарядившись парикмахером, Нина Зинковская предстала индианкой.

Веселые игры, аттракционы. За лучший костюм, за лучшее исполнение танца — призы.

Веселились все: и пожилые, и молодежь. И каждый верит, что новый трудовой год будет прожит также дружно, с еще большими успехами в труде. **С. ИВАНОВ.**

4,5 : 3,5. В этом виде спорта хорошо выступил призер первенства Центрального Совета ДСО «Труд» РСФСР магнитогорец Геннадий Ильин. Кстати говоря, по приезде в Магнитогорск его ожидало приятное известие: Центральный Совет союза спортивных обществ и организаций СССР присвоил ему почетное звание мастера спорта СССР.

Следующими на помост соревнований вышли штангисты. В составе нашей команды — участники состязаний на спартакиаде народов СССР А. Каримов, И. Фунтов, Д. Сухов и А. Шаранов. Со счетом 4 : 3 победили спортсмены нашего комбината. На этих соревнованиях хорошо выступил молодой атлет Иван Бутковский. В рывке двумя руками он установил новый рекорд нашего комбината и города. Выступая в категории полутяжелого веса, он сумел вырвать 112,5 килограмма.

Близок был к выполнению нормативов мастера спорта перворазрядник А. Каримов. Ему не удалось выполнить только третье движение — толчок двумя руками.

Команде боксеров нашего комбината по существу пришлось встретиться не со спортсменами Кузнецкого завода, а со сборной командой города Сталинска. В ее состав вошли известные атлеты: призер спартакиады народов СССР, участник международных встреч, мастер спорта СССР Гришаев, экс-чемпион Российской Федерации, призер Министерств Обороны СССР, мастер спорта СССР Михайлов и другие. Победу, однако, одержали атлеты нашего комбината.

Итак, общий счет 2 : 1 в пользу спортсменов Магнитогорского комбината. Но об этом можно было даже и не говорить. Главное другое. От этих матчевых встреч выигрывают спортсмены обоих комбинатов. Эти состязания помогут еще ярче зажечь огонь соревнования за лучшие достижения спортсменов-металлургов, лучше помогут выявлять слабые стороны в физкультурно-массовой работе.

В. ЛЕВЧЕНКО,
тренер ДСО «Труд».
В. КОМЛЕВ,
секретарь бюро ВЛКСМ ЛПЦ-3.

Ветеран уходит на пенсию

В заводоуправлении нашего комбината хорошо знают инженера-конструктора Луку Леонтьевича Самарина. Из 50 лет его трудовой деятельности он около тридцати лет посвятил работе в проектно-конструкторском отделе комбината. Трудно переоценить тот огромный вклад, который вложил Лука Леонтьевич за годы работы на комбинате в совершенствование доменных печей нашего завода. Только за последнее время под руководством т. Самарина и при его непосредственном участии выполнены такие большие, серьезные мероприятия, как перевод доменных печей на работу с повышенным давлением пара под колошником, реконструкция скрубберов и целый ряд сложных работ по капитальным ремонтам доменных печей.

Луке Леонтьевичу исполнилось 76 лет. Но, несмотря на это, т. Самарина можно было видеть на самых различных участках доменного цеха, где он своим советом помогал доменщикам и мо-

лодым конструкторам при решении многих технических вопросов.

В течение своей многолетней трудовой деятельности т. Самарину пришлось работать с такими выдающимися представителями русских доменщиков, как тт. Курако, Барлин, Павлов, Коробовы и др.

Лука Леонтьевич относится к той категории людей, которые постоянно передают свои знания молодежи. Поэтому неудивительно, что он пользуется большим авторитетом и уважением среди коллектива проектного отдела.

На днях Лука Леонтьевич Самарин ушел на пенсию. Коллектив проектного отдела устроил ему теплые проводы, где вместе с памятными подарками, преподнесенными коллективом отдела в знак глубокой благодарности и уважения, ветерану труда, уходящему на заслуженный отдых, было высказано много теплых, душевных слов и пожеланий.

А. ШУЛАЕВА,
инженер проектного отдела.



Весело и интересно отметили дети металлургов, воспитывающиеся в детских садах отдела детских учреждений комбината, встречу нового 1960 года.

Во всех садах состоялись праздничные утренники, на которых дети выступили с интересными концертными программами, читали и рассказывали стихи, танцевали, играли и пели.

В гостях у детей побывали «Дед Мороз» и «Снегурочка».

На снимке: на утреннике в детском саду № 72 комбината.

Фото Е. Карпова.

Когда зажгутся новогодние огни

Когда в сорок восьмой школе загорится огнями новогодняя елка, в общем кругу танцующих школьников окажется много взрослых людей — это работники основного механического цеха: токари, слесари, строгальщики, фрезеровщики. Сюда они придут по приглашению своих подшефных учеников девятых—десятих классов. Встретить — гостей-производственников будут специальные дежурные. Они проведут их по школе, покажут свои классы, кабинеты.

Но шефы не будут на этом вечере просто гостями, цех решил показать свою самостоятельность. Перед собравшимися выступит хорвая капелла, солисты слесарь Геннадий Завьялов, токари Виктор Верхоглядов, Борис Кириллов.

Другой свой новогодний вечер работники основного механического цеха будут встречать вместе с работниками ОРСа комбината.

Е. МАКСИМОВА,
методист основного
механического цеха.

СЕМИНАР ПАРТГРУПОРГОВ

5 января в 9 часов утра и в 5 часов вечера в зале заседаний парка завода состоится семинар партгруппиров.

С докладом «Об итогах работы

коллектива комбината за 1959 год по выполнению постановлений июньского и декабрьского Пленумов ЦК КПСС» выступит директор комбината т. Воронов Ф. Д.

ПАРТКОМ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Магнитогорский индустриальный комбинат сообщает, что прием за-

явлений на подготовительные курсы продлен до 1 февраля с. г.

Отдел кадров комбината.

Редатор В. М. ШИБРА.

Праздничные дни в клубах, театрах, Дворцах

В драматическом театре имени А. С. Пушкина с 1 января будут проводиться детские утренники. В программе: елка, танцы, игры, аттракционы, сказка «Чудесная сила». Вечером 1 и 2 января — молодежные новогодние вечера, концерты. 3 и 4 января — новогодние вечера для старшеклассников со спектаклем «Два цвета».

В цирке с 1 января — новогодние утренники для детей с выступлением артистов украинского коллектива и артистов Капитановых. Вечером — выступление артистов украинского цирка.

Во Дворце культуры металлургов с 1 января и по 10 января будут проходить детские утренники. Начало в 11 и 3 часа дня. Вечером — молодежные балы. Начало с 7 часов вечера.

В Доме культуры металлургов с 1 января утренники для детей. Начало в 1 час дня, вечером — молодежные балы. Начало в 8 часов вечера. 4 января — бал старшеклассников. Начало в 7 часов вечера, 5 января — новогодний вечер для учащихся школ рабочей молодежи.

В кинотеатре «Магнит» с 1 и по 3 января будут демонстрировать-

ся художественные фильмы «Фома Гордеев», «Малышка», «В мире безмолвия». С 3 января новый художественный фильм «Песня о Кольцове», с 5 января новый художественный фильм «Путь в высшее общество». На детских сеансах с 1 по 3 января кинофильм «В мире безмолвия», а с 4 по 6 — художественный кинофильм «Белый пудель». В зале повторных фильмов будет демонстрироваться фильм «Рим в 11 часов».

В кинотеатре им. Горького с 1 по 4 января будет показан новый художественный кинофильм «Фома Гордеев». На детских сеансах кинокартина «Белый пудель».

В кинотеатре «Комсомолец» с 1 по 3 января будет демонстрироваться новый болгарский художественный фильм «Малышка». С 3 января новый художественный кинофильм «Песня о Кольцове». На детских сеансах с 1 по 3 января — художественный фильм «Дети партизана», а с 4 по 6 января — «Партизанская искра».

В кинотеатре «Дружба» с 1 января демонстрируется кинокартина «Волшебный меч». 2 и 3 — художественный фильм «Старый наездник», с 4 января «В мире безмолвия».



Рис. Л. Шибановой.

Адрес редакция: Гостилица, 2-й этаж. Телефоны: АТС 3-38-04 и 3-31-33